



不少司机一天送了四位考生

很多家长考生搭乘本报“爱心送考车”，享受贴心服务



6月7日,本报“爱心送考车”在考场附近等候为考生服务。 本报记者 马志勇 摄

本报6月7日讯(记者 牟张涛) 7日,2011年高考正式开始,本报联合德州市多家出租车公司发起的“爱心送考”活动也正式启动。记者从参与活动的出租车公司了解,不少司机“收获”颇丰,接送4位以上考生的爱心司机不在少数,有公司一天接送考生数量达到50多位。

7日早7点30分,本报热线2600000接到考生电话,称他家住运河开发区,希望爱心车队能

将他送到考点。记者随即联系德州交通集团出租公司,该公司刘经理立刻指派一位出租车司机将考生顺利送到考场。“之前我已经对参与活动的司机专门开了会,也统计了他们的家庭住址,所以对一些考生可以就近提供一对一服务。”刘经理说。

上午10时,一位爱心送考司机告诉记者,他接了2位考生,有一位家住在经济开发区,他上车时快8点了,在岔河大桥边又顺道

接了一个。送到考点后,他们要付钱,他看过他们的准考证后,告诉他们这是晚报组织的公益活动,不收费,两位考生一个劲地感谢。“我告诉他们下次一定要早一会起床,然后把我的电话留给了他们。”他说。

记者在采访时,一位家长说,他和孩子就是乘坐爱心送考车来的,爱心助考活动做到市民心窝里去了。而奔驰在路上的爱心送考车成为德州街头一道靓丽的风景。

一师傅“绑定”四考生 高考全程免费接送

路星出租车公司的张洪庆师傅告诉记者,5日下午有考生打电话到公司,询问看考场能不能派车,公司把这个任务交给了他。几个考生上了张师傅的车后,要去实验中心的考场看一看。

看完考场后,一名学生询问张师傅第二天能不能再去德州一中门口接他们,这样他们的考试更有保证,学生担心张师傅不同意,补充说可以付钱。张师傅笑了:“只要你们需要,我随时接

送。”于是他和四名考生约定,每天定时接送,早晨8点送,中午11点30分接,下午2点送,下午5点接。服务三天,分文不取。几位考生有些不好意思,一个劲地说感谢。

约定8点到德州一中门口接,可张师傅7点多就到门口等着他们,他担心堵车耽误孩子们的考试。“现在是学生的关键时刻,咱们能帮得上的,就尽一分力。”张师傅说。

本报记者 董传同

接送五考生创纪录 同事表示“不服气”

今年40岁的王建强是德州交通集团出租公司的一名出租车司机,高超的驾车技术以及优质的服务让他入选爱心送考车队,而7日一天他就接送了5位考生,成为公司的接送考生冠军。

王建强表示,孩子们学习十多年,就看这几天了,可千万不能出现什么问题,能够尽自己的一点力量为考生们做些保障工作,他觉得很有必要。

“这其实也没有什么,虽然少拉点活,不过我觉得为考生服务更有意义吧。”王建强说。

据介绍,公司领导告诉司机爱心送考这事,大家报名都很踊跃,随后公司挑选了其中30位司机,该公司刘经理说:“我们公司还有很多司机准备明天打破王建强的纪录,他们憋着一股劲呢。”

本报记者 牟张涛